

13岁少女被骗身陷“淫窝” 老爸佯装嫖客智救

今年3月11日凌晨,美容院老板娘查某带着两个年轻女孩,敲开了浙江省东阳五丰宾馆206室的房门。“老板,你要的小姑娘带来了。”按照房客之前要求的“特殊服务”,查某依约“交货”。“爸爸!”门一打开,站在查某身后的女孩,突然脱口喊出,房客一把把女孩拉到身边,查某趁机溜走。

原来,房客是个苦心寻找失踪女儿的父亲,同时更是个机智的父亲。连日来,他一直跟踪、蹲点,甚至佯装嫖客,营救身陷“淫窝”的女儿。

13岁的女儿不见了

这个机智的父亲姓徐,江西新余人,有3个孩子,最小的女儿叶子(化名),1997年5月出生,马上要升初中了。

今年3月1日下午3点,叶子出去后直到吃晚饭光景都没回来。

叶子失踪的第5天,徐爸爸

的外甥陈某登录自己的聊天工具,发现叶子的头像是亮着的!

“你在哪里?”徐爸爸催促陈某赶紧发消息过去。

那头,叶子没有反应,不一会就下线了,陈某发现叶子的IP登录地址在金华。

女儿有可能身陷“淫窝”

可是,金华这么大,怎么找?就在徐爸爸一筹莫展的时候,外甥陈某的一个网友小张提供了一条线索。“会不会被她骗走去赚钱了?”

小张口中的“她”叫胡梅,新余本地人,和他一般大,今年17岁。胡梅干的工作就是“鸡头”(介绍新余本地的年轻女孩子去卖淫),一个月能赚五六万。

老爸机智救女

徐爸爸放下手头的生意,一路追到了浙江,过程颇为曲折,以下是徐爸爸营救女儿的自述:

根据小张的记忆,胡在东阳

有两个窝点,一个在教师进修学院附近,另一个在五丰宾馆边上。

照小张的说法,我找到五丰宾馆,边上果真有美容院,上面大大四个字“时来运转”。在门外一直守到半夜12点多,美容院大门紧闭,实在被逼急了,想到一办法……

我走进五丰宾馆,服务台里有一个女服务员,我问,“你们这里有小姐吗?”服务员说有,可以带我去边上美容院叫。

她问我有什么要求,我说要找最年轻最年轻的,说要两个。“我前两天来过你们这里,找了个姓徐的小姑娘。”我故意这么说。

服务员说好,这就帮我找,过了一会,她跑回来,说美容院老板问我是哪里的?我随口说,是湖南的。

服务员又去联系,回来告诉我,是有个小姑娘姓徐,江西人,不过人不在这里,得一会儿送到。听到这话,我心里定了一大半。

之后,我进了房间,耐心等

待。大约半小时后,有人敲门,打开门是个40岁左右的女人,她带着两个女孩,我一眼就看到了我女儿叶子,我一把把她拉过来,大声训她女人,“你这么干是犯法的,知道吗?”

女人什么都没说就跑了,我报了警。

被同学骗去卖淫

警方随后抓获了美容院老板等人。这两家美容院是同一对夫妻开的,老板洪文元,老板娘查巧莺,鸡头胡梅帮他们牵线介绍卖淫女,大都是像叶子这样十三四岁的江西女孩,有时胡梅自己也要出去卖淫。

叶子其实是被同学介绍给胡梅卖淫的。“她们叫我去浙江去玩一下,我就答应了。”

之后,叶子就被要求去接客了,她不肯去,胡梅就威胁要打她,叶子只好委曲求全。

4天时间,叶子被迫卖淫3次。据《青年时报》

瓜贩送来毒西瓜 流浪老人1死6伤

前天早晨6点多,深圳市宝安区观澜镇观澜天桥附近的7名流浪老人,出现呕吐、困乏等症状,原因是他们前一天晚上11点多吃了陌生人送的西瓜中毒。经过观澜人民医院紧急抢救,7名中毒老人中一人死亡,一人重伤,另外5人轻度中毒。

记者赶到观澜大道观澜天桥下面时,一名50多岁、身材枯瘦的流浪老人躺在人行道旁边,已经死亡。据一名居民称,尸体是早上8点多被发现的,同时在天桥下面发现另外还有6人捂着肚子喊痛,有人报警后观澜人民医院的120车赶到把几个流浪汉送往医院抢救。

据一名流浪老人介绍,自己平时和另外几个老乡在观澜路段以用鸡毛掸擦车玻璃乞讨为生。12日晚上11点多,他们正在天桥下休息时,一名卖西瓜的男子过来送给他们几块西瓜,他们几个老人吃后发觉味道不对,他自己吃得比较少,但是有的老人吃得比较多。不久后就开始出现肚子痛的情况,但是因为没钱治疗就一直等到天亮。

昨日,69岁的流浪者李喜文告诉记者,当晚吃完陌生男子送来的西瓜后,他曾一度失去知觉,醒来后发现自己钱包内仅有的700多元钱不翼而飞,他认为自己与同伴遭人下迷药后洗劫钱财。

综合《南方日报》《晶报》报道

庆女儿小学毕业 母亲送2万元LV包

女儿即将小学毕业,妈妈送上一只路易·威登(LV)手提包,作为毕业礼物。这样的一只名牌手提包价值近2万元。前日在电话中,俞女士表示,这么做只是想让孩子从小见世面,没有炫富的意思。

俞女士的女儿在武汉武昌区北片一所优秀小学就读,今年六年级,即将小学毕业。在俞女士看来,小学毕业也是人生中值得纪念的时刻,于是她想着为女儿准备一件不寻常的礼物。想来想去,她托朋友从香港买回一只LV的手提包,送给女儿当毕业礼物。女儿难掩兴奋,便将这一“喜讯”写成作文,与师生们共享。

采访中,该女生告诉记者,“这个包我现在虽然用不上,但是有收藏价值……”

与俞女士电话连线时,她不愿就此谈太多,只是表示,这也不是她第一次送女儿名牌产品了。为何这样做?俞女士坦言:“我们现在的经济条件还行,我希望女儿能从小见世面,将来气质高雅。现在不也提倡富养女儿吗?”据《楚天金报》

拆迁人员持灭火器狂喷村民



拆迁人员用石块狂砸房顶



用木棍冲击小屋



用灭火器向屋内喷射

拆除公司人员头戴摩托头盔,上房揭瓦、投掷砖石,手持灭火器向房内喷射干粉……

被拆户一家人逐步退守,在门口处被按住殴打,一群邻居上前相助,将他们解救回房……

拆迁人员和政府人员终于撤离现场,拆迁户康顺清等人走出房子,康当场跪谢前来帮忙的左邻右里……

前天,上述场景在北京延庆县延庆镇自由街村上演。当天,镇政府对村民康顺清家进行强拆,被拆迁方和拆除公司人员发生激烈冲突。

村民投掷酒瓶阻拆迁

事发地点位于自由街村格兰山水小区西侧,这里原本有603户居民,从去年9月份开始,已经有500多户进行了拆迁,目前只留下26户人家未拆,53岁的康顺清家就是其中一户。

前天上午8点多,镇政府方

面组织的强拆人员陆续赶到,现场宣布强拆决定。就在挖掘机进行拆除时,康顺清夫妇进行了激烈抗争,附近还未拆迁的邻居赶来相助。康顺清说,七八名黑衣人试图冲进屋中将他们拉出来,但没有成功;为了阻止拆迁,他们也向外投掷了酒瓶。

黑衣人围攻小屋

下午1点左右,黑衣人数量猛增到20多人,人人头戴摩托头盔,手提干粉灭火器,房顶上以及房子周边都是黑衣人,他们开始揭开瓦片,砸掉窗户上的抽油烟机,并从各个角度向房内喷射灭火干粉,屋内人被呛得不行,只得用衣物遮住鼻子和嘴。一些黑衣人开始用砖石、横木向屋里砸。随后,黑衣人直接冲到门口,将康顺清夫妇及几名邻居按到地上殴打,邻居们上前相救,将受伤的夫妻俩拉回房内。

下午6点左右,现场的拆迁

人员和政府人员全部撤离,康顺清等人走出屋子。

康顺清说,去年9月份进行拆迁,当时给他家一大一小两套房子,但需要按每平方米缴纳购买金,“我一个老百姓,没有工作,上哪去拿十几万块钱啊。”这样就一直没有签订协议,直到此次强制拆迁。

“怕酒瓶内有汽油”

延庆镇政府一名负责人说,这是一处旧村改造工程,康顺清因为对村委会有不满情绪,一直拒绝拆迁,他们派人谈了多次,也没有结果。

该负责人说,前天早晨,他们先是向里喊话,没想到康顺清直接向外投掷酒瓶,造成一名工作人员脸部被划伤,缝了8针。那些戴头盔的男子,都是拆除公司的人,之所以向里面喷射干粉,是怕投掷的酒瓶内有汽油引发爆炸。据《京华时报》

立体视觉盛宴 长虹3D网络平板电视全球首发

看稀奇,长虹推出全球首款可视频通话LED网络电视

一部3D版的《阿凡达》带给人们的视觉震撼至今难平,3D电影所带来的身临其境的参与感让人难以忘怀。令人欣喜的是,这种在影院中令人“不平”的立体视觉异常迅速的在电视载体上得以实现了。3月18日,长虹在北京正式推出3D网络平板电视3D55830QE,这是长虹经过多年前瞻技术研究的成果,融合了当下最热门的3D、网络两大新技术,也是目前全球第一台3D网络平板电视。

好看更好玩 真人互动游戏 视频聊天

此款长虹3D网络电视在精确传输3D立体图像的同时,仍能高质量播出传统的2D电视信号。在想要欣赏3D节目时,消费者只需戴上相应的3D接收眼镜,就能足不出户的大享3D影院般的立体视

界。另外,消费者通过宽带有线、无线路由或者3G无线,就能实现网络电视的各项功能应用,比如电脑共享影视、视频聊天、真人游戏、在线新闻、天气、股票、音乐等内容,真正实现“用电视”和“玩电视”。长虹电器股份有限公司常务副总经理,多媒体公司董事长林茂祥表示,2010年五一作为平板市场的一个拐点,其表现就是网络电视全面进入互动时代。

另外,长虹此款3D电视也是一台超薄的LED电视,它的厚度不到3.9厘米,比普通的LED电视还要轻薄;采用目前最先进的蓝光全高清技术,240Hz超高清4倍速驱动,运用长虹独有的量子芯动态图像处理技术、MEMC运动估算及运动补偿技术,图像效果非常清晰,观看运动画面绝不拖尾。据介绍,此款3D电视也是长虹一级能效产品,相当省电,同时首次实现了远程推送,即如果消费者看了什么好看的电视电影,

可以直接通过电视机推送给你的好友,对方无需下载,便可直接观看,非常方便。

长虹3D网络平板电视 3D电视的潮流

事实表明,3D技术在电影中的应用在中国市场效果明显,这为2010年3D电视的市场推广赢得了机遇,而等离子电视在大屏显示效果和显示原理上的优势又被公认为是3D技术的最佳载体,以上均可助推长虹自产等离子电视为自己赢得一条更为宽阔的市场路径,加上搭构的互动网络平台更是让它如虎添翼。长虹在发布会上透露,这款最新产品在五一时将全面上市,届时立体影院里那令人悸动的立体感、生动性以及震撼的视觉体验将会一一呈现在大众消费者眼前。

观众对3D电影的狂热追捧昭示了3D电视发展的美好前景,据中国电子商会消费电子产品调查



办公室最新调查显示,超过80%的消费者愿意多支付50%的票钱观赏3D电影,更有超过10%的家庭乐意购买支持3D技术的电视机,消费者期望在自己的家里就能够获得如在电影院一样的3D观影体验。

可以预见,随着3D影像走进大众生活,3D电视产业在未来几年将不再是空中楼阁,会逐渐形成规模发展,之前被视为“未来产品”的3D电视定会成为主流彩电企业下一个争夺焦点。未来的消费电子市场必将迎来一场蔚为壮观的立体风暴!

好产品 超值服务

今年五一,长虹继续全方位满足消费者的不同定位需求,两大系列“网乐LED”精艳上市,以“互动”为核心,在业界首推“视频聊天、真人游戏、在线影视、网络音乐、互动相册、好友推送”等功能的LED网络电视,给消费者带来“快乐”的精彩体验和娱乐享受。凡购买长虹指定平板电视的消费者将享受在原有整机保修一年、屏及其他关键部件保修三年的行业规范基础上整机尊享延保一年的服务。